

## 自我釋放的策略

太 16:18 我還告訴你，你是彼得，我要把我的教會建造在這磐石上；陰間的權柄，不能勝過他。

（權柄：原文作門）19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也【已經】要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也【已經】要釋放。

1. 掌管城門口的，是有權柄勢力的。而這個陰間的城門口，就是魔鬼進入人心的通道。
  - 1) 仇敵不能阻擋教會的力量破除。
  - 2) 學習耶穌基督，約 14:30b 因為這世界的王將到。他在我裡面是毫無所有。
  - 3) 我們必須學習堵住我們生命的破口，免得有撒旦權柄的進入我們的裡面，並且學習拆毀魔鬼的門。

為什麼仇敵有通道可以進入我們的心中？我們的破口在那裡？

- 1) 違背神的命令，可能是自己或祖先做的。例如拜偶像，如此產生了祖先的咒詛。拜偶像是直接的邀請邪靈進入到你的生命中，或是父母把你獻給了偶像。
- 2) 行邪術巫術，例如算命，風水，奇門遁甲，秘術，降頭，這些都和邪靈有掛鉤的。
- 3) 性犯罪，也是為邪靈打開門戶。例如婚姻之外的性關係，就不是神的旨意，邪靈會透過不同的性伴侶進入到你的生命中。
- 4) 習慣性的罪行，重複再做，例如罵人，仇恨，不饒恕，苦毒，容易發怒，被傷害，上癮，
- 5) 創傷，傷痛。例如親人過世，嚴重受傷，意外事故，母腹，離婚，言語暴力，家暴，壞人的行為。被冒犯的人情緒受到影響，因此邪靈就有機會進來。
- 6) 創傷後的反射反應，想保護自己不受傷，自己會築牆，轉為拒絕人或批評論斷人，甚至成為內在誓言，把我們的心剛硬起來，而魔鬼就進來，例如自我咒詛，以後不結婚了，
- 7) 尋找依附人或事物，也是不當的靈魂裡面的連結。例如，失戀，離婚，親人死亡之後，在情緒上需要依附某個人或事物。例如長輩過世之後，悲痛之餘，情緒上對他們的思念，過早去世的孩子。也有對寵物，性伴侶，色情影片，藥物，產生魂結。邪靈看到這種的依附心態，就乘機而入。

耶穌來要我們勝過邪靈，而且祂已經給我們權柄。路 10:19 我已經給你們權柄可以踐踏蛇和蠍子，又勝過仇敵一切的能力，斷沒有甚麼能害你們。

- 1) 首先要為自己的生命負責任，順服神，把自己的生命交給神，不要把一切的問題推諉給別人，或是牧者。自己將來被審判時，是要負起責任，不能說是被仇敵欺騙。
- 2) 詢問聖靈，找出自己的破口和造成問題的根本原因。我們有給仇敵合法權利嗎？我的罪性（苦毒，嫉妒，爭競，淫亂，毀謗）？我的不饒恕？創傷的經歷？不當的依附？
- 3) 關閉破口：認罪悔改，斷開廢除與邪靈之間的關係，或盟約（算命邪術，偶像，不當的性關係，恐怖電影），或不當的魂結依附。宣告：約一 1:9 我們若認自己的罪，神是信實的，是公義的，必要赦免我們的罪，洗淨我們一切的不義。
- 4) 命令邪靈離開，奪回我們生命的屬靈權柄，注意要讓聖靈掌權，而非自己的肉體暫時掌權。